
 
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 
 

18 лютого 2016 року м. Кривий Ріг № 30-р 

 

 

Про розподіл обов'язків між головою районної у місті ради, 

 заступником голови районної у місті ради, заступниками голови  

районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради та керуючою справами виконкому 

районної у місті ради 
 

З метою забезпечення ефективного здійснення повноважень органів міс-

цевого самоврядування з питань місцевого значення, керуючись Законом Укра-

їни «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської 

ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень район-    

них у місті рад та їх виконавчих органів»:  

1. Затвердити розподіл обов'язків між головою районної у місті ради, за-

ступником голови районної у місті ради, заступниками голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючою справами вико-

нкому районної у місті ради, що додається. 

2. В разі відсутності голови районної у місті ради, а також у разі немож-

ливості виконання головою районної у місті ради своїх обов’язків з інших при-

чин, його повноваження здійснює заступник голови районної у місті ради на 

підставі розпорядження голови районної у місті ради. 

3. В разі відсутності заступника голови районної у місті ради (Криворот-

ній І. І.) його обов’язки виконує заступник голови районної у місті ради з пи-

тань діяльності виконавчих органів ради (Скляр С. Л.). 

4. Затвердити взаємне заміщення між заступниками голови районної у мі-

сті ради з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючою справами 

виконкому районної у місті ради: 

4.1. Зуєнко О. В. – Старовойт В. В.; 

4.2. Скляр С. Л. – Дуванова О. М. 

5. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови районної 

у місті ради від 23 серпня 2013 року № 134-р «Про розподіл обов'язків між го-

ловою районної у місті ради, заступником голови районної у місті ради, заступ-

никами голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради та керуючою справами виконкому районної у місті ради»; від 09 жовтня 

2013 року № 168-р «Про внесення змін до розпорядження голови районної у мі-

сті ради від 23 серпня 2013 року № 134-р»; від 20 листопада 2013 року № 195-р 

«Про внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради від 23 серп-

ня 2013 року № 134-р»; від 23 січня 2014 року № 11-р «Про внесення змін до 
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розподілу обов’язків між головою районної у місті ради, заступником голови 

районної у місті ради, заступниками голови районної у місті ради з питань дія-

льності виконавчих органів ради та керуючою справами виконкому районної у 

місті ради»; від 07 лютого 2014 року № 23-р «Про внесення змін до розподілу 

обов’язків між головою районної у місті ради, заступником голови районної у 

місті ради, заступниками голови районної у місті ради з питань діяльності ви-

конавчих органів ради та керуючою справами виконкому районної у місті ра-

ди»; від 15 січня 2015 року № 11-р «Про внесення змін до розпорядження голо-

ви районної у місті ради від 23 серпня 2013 року № 134-р «Про розподіл      

обов'язків між головою районної у місті ради, заступником голови районної у 

місті ради, заступниками голови районної у місті ради з питань діяльності ви-

конавчих органів ради та керуючою справами виконкому районної у місті ра-

ди». 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 


